Modelo para Elaboração do Resumo Expandido
TÍTULO DO TRABALHO: SUBTÍTULO SE HOUVER
(Times New Roman, 12, maiúsculas, em negrito, centralizado. O título deve ser claro e conciso)

SOBRENOME, Nome do Autor[footnoteRef:1] [1:  Mini currículo (identificação do Autor):  titulação, área de estudos e e-mail. (Fonte: Times New Roman, Tamanho 10. Espaço simples.] 

SOBRENOME, Nome do Autor.[footnoteRef:2] [2:  Mini currículo (identificação do Autor):  titulação, área de estudos e e-mail. (Fonte: Times New Roman, Tamanho 10. Espaço simples. O nome do Autor/Orientador virá por último.] 


RESUMO: O resumo deve expor, de forma concisa, a contextualização curta do tema, o objetivo da pesquisa, o método utilizado e, os principais resultados alcançados. É preciso que o resumo tenha no máximo 200 palavras, em parágrafo único, fonte Times New Roman, tamanho 10, alinhamento do texto justificado, espaçamento entre linhas 1,0.

Palavras-chave: Palavra-chave (1). Palavra-chave (2). Palavra-chave (3). Palavra-chave (4). Palavra- chave (5). (mínimo 3 e máximo de 5 palavras, não repetir palavras do título)

1 INTRODUÇÃO
A introdução oferece um espaço valioso para contextualizar o tema, justificar sua relevância e delinear claramente o objetivo do estudo. Evite o desperdício de palavras, destaque a importância do estudo e seu propósito concentrando-se em fornecer uma visão geral concisa e abrangente do contexto em que o estudo se insere. Todo o texto deve seguir em Times New Roman, 12, parágrafo de primeira linha 1,25cm, espaçamento entre linhas de 1,5 cm, alinhamento justificado. 

2 METODOLOGIA
Na seção de Metodologia, é essencial detalhar o desenho do estudo, incluindo informações essenciais como o tipo de estudo, a abordagem metodológica, o cenário da pesquisa e os procedimentos de coleta de dados. Certifique-se de fornecer detalhes suficientes para que os leitores compreendam completamente como o estudo foi conduzido, garantindo transparência e replicabilidade.

3 RESULTADO E DISCUSSÃO
	 Ao apresentar os resultados, priorize a precisão e a clareza. Apresente os dados de forma objetiva, enfatizando aqueles que respondem diretamente aos objetivos do estudo. Ao discutir os resultados, estabeleça conexões com a literatura existente, fundamentando suas conclusões em evidências sólidas e comparando seus resultados com estudos anteriores. Seguir corretamente as normas de citação segundo a ABNT.
As ilustrações como Figuras, Tabelas, Quadros e Gráficos devem ser evitados; entretanto, se necessário, seguir as normas de formatação e sempre citar a Fonte de pesquisa, mesmo que seja Elaborado pelos Autores ou um Arquivo Pessoal.

4 CONCLUSÃO/CONSIDERAÇÕES FINAIS
Na conclusão ou considerações finais, retome os objetivos do estudo e resuma os principais pontos encontrados. Evite emitir opiniões pessoais, concentrando-se em alinhar suas conclusões aos resultados obtidos. Destaque a relevância dos achados até o momento, mesmo que o estudo não esteja concluído.

REFERÊNCIAS
Esta seção deve conter as referências de todas e somente as obras citadas no texto, em ordem alfabética, respeitando a formatação de parágrafo, alinhamento, negrito segundo o tipo de documento e todos os elementos que permitam a sua localização. Priorize as publicações recentes (últimos cinco anos). O formato deve ser exclusivamente ABNT, não serão aceitos formato Vancouver, APA ou outros. Não utilizar traço contínuo para repetir a entrada da referência. O Mecanismo Online para Referências (MORE) é uma ferramenta auxiliar para geração de referências. Segue exemplo de referências como modelo de formatação. Times New Roman, 12, espaço simples entre as linhas e duplo entre uma e outra referência, alinhamento à esquerda. Negrito para os destaques de título.
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